

Könyvismertető

Keményfi Róbertet, Póka Teréz: **A Földtudomány nagy tudóseyénisége**

Dudich Endre írása elhangzott a Magyarhoni Földtani Társulat 158. rendes Közgyűlésén, 2010 március 24-én.

---

Elnök úr,  
tisztelt Közgyűlés!

Társulatunk Tudománytörténeti Szakosztálya idén 40 éves. Örömmel jelentem, hogy ebből az alkalomból egy új kiadványt tehetünk le a Közgyűlés asztalára. Címe: „**A Földtudomány nagy tudóseyéniségei.**” Rövid története a következő.

1998-tól 2002-ig a gróf Klebelsberg Kuno Alapítvány (elnöke Klebelsberg Éva asszony), a MFT Tudománytörténeti Szakosztálya és a MTA Földtudományok Osztálya (akkori elnöke Pantó György) egy közös előadóülés-sorozatot rendezett az Akadémia főépületében. Öt év alatt, tíz alkalommal összesen húsz kiváló földtudósról – geológusról, geográfusról, geofizikusról – emlékeztünk meg.

A jelen kötet, amely a MTA Földtudományok Osztályának 2009. évi anyagi támogatásával jelent meg, ezekből 13-at tartalmaz. Névszerint: Cholnoky Jenő, Eötvös Loránd, Földvári Aladár, Grasselly Gyula, Rajmund von Klebelsberg, Koch Sándor, Pantó Gábor, Papp Simon, Prinz Gyula, Schafarzik Ferenc, Telegdi-Roth Károly, Vendl Aladár, Vitális István.

Szerzők: Dank Viktor, Dudich Endre, Gyarmati Pál, Somogyi Sándor, Szabó Zoltán, Szederkényi Tibor, Vitális György, Weiszbürg Tamás.

Sajnos, a szerzők közül négyen már nincsenek közöttünk: Bidló Gábor, Jakucs László, Székyné Fux Vilma és Szőr Gyula.

A szerzőkön és az erkölcsi-anyagi támogatókon kívül külön köszönet illeti a két szerkesztőt, Keményfi Róbertet és Póka Terézt, akik az én munkámat szívósan folytatták és sikeresen be is fejezték.

A teljesség kedvéért soroljuk fel azokat is, akik még szerepeltek az előadás-sorozatban, de különböző okokból nem kerültek be a jelen kötetbe.

Böckh János (Brezsnyánszky Károly), Koch Antal (Kecskeméti Tibor), Krenner József (Nagy Béla), Id. Lóczy Lajos (Kubassek János), Mauritz Béla (Székyné Fux Vilma), Rónai András (Kubassek János és Scharek Péter) és Teleki Pál (Kubassek János).

Szívből remélem, hogy ezek megjelentetésére is sor fog kerülni valamilyen módon és formában.

Kedves kollégák: minden közreműködő nevében kérem, fogadják szívesen és forgassák haszonnal ezt a nagy elődeinket méltató kötetet.